XATZHMIXAHA EYAITEAIA
MAGHMATIKOZ

Acknoeic otic Anoivtec Twéc ko otic Pilec

Aoxnon 1

Na amlomomoete TG TOPOKATO® TopocTdoels, pe tn Ponbewn TV
ocvvOnKav mov divovian oe Kébe mepinTwon:

A= |y =2]-13-y[+2|-xl, 2< x <3
B=|y+2| 2|y +3|+5| |- x+1], 3<y<-2

I=la-y|-I1B-yI-la=Bl-ly-x|, x<a<y<p.

Aoxnon 2

Na ypayete TIg TOpaKATO TAPAGTAGES XOPIS TIG AMOAVTES TIUEG:
A=3y—|x-2]

B=|2y-1]-y+1

=2 =2 1=y [ +lx+1]

A= (2] x|l

Aoxnon 3
Atvovtan o1 Tpaypatikoi appot o,p,y.

a) Av 2<a <3, va yphyete v mapactoon I1=[2-a|+|a-3| yopig 10
cLUPOAO TG ATOAVTNG TIUNG.

B) Na amodei&ete OTL:

i a4 p22lap) ko it (Ll BB L 7T ey g e apyzo.

1Bl lel 1y [B] Tal |7
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Y) Av dQa,B)=d(58,4a), va dci&ete OtL: 0= P 1 o= 2.
d) Na dei&ete Ot |a+ BIKla+y|+|B-7].
€) Av a,B#0 va Bpeite v T ™S TOpAGTAONG: A = le] | |ﬁ| |a§|
(04 (04

ot) No Ppeite tovg of vy TOLG oOmoiovg oyLEL  OTL
la+ B |+|5-5a = 4a—-4].

Aoxnon 4
Atvovtan o1 Tpaypatikoi appot o,p,y.

a) Av a<p<y va ociete Ot M mopdotaon A=la—B|+|B=y|-|y—a| €&l
otafepr| TuN.

B) Av ye(2,3), va deiete O0TL M mapdotoon B=(2y—6]-2|+2y £xel
otafepr| Tun.

v) No ypdwyete v mopdotacn I[1=3—-|a—-1| yopig 0 cOUPOAO TNG
OmOALTNG TIUNG.

d) Av |a <2 kot | BI<1 vo dgiEgte OTL: | —2B]< 4.

Aoxnon S5

Na amodei&ete Ot

3y+7
@ D= By 1z 1 ke D
vyl x X | x| 3y+7x Iyl
Aoxnon 6

Na petatpéyete T1g mOPOKATO TOPOCTACELS GE 1GOOVVAUEG WE PNTO
TOPOVOLLOCTN:
6 5 3 2 X

® _3,[3) \/E,Y) \/7—2,8) \/;(+1—\/;(—1,8) \/;(2+2;(—;('
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Aocxnon 7

Na Barete kbto and pia pila v kdbe Topdotocn:

o) A:Q/?*i‘/?*\/a,owo

.y

y)T= \/3*\/4 33
5) A= oo o
g) E= 3/16*\4/32*3/5

>0

Aoxnon 8

Na amodeitete 61 —= b _ Vo +B.
N, @

S

Aoxnon 9

1 1 4
> . O=—F——= fP=—F— ="
a) No petorpéyete to. KAGopoTa 3h_1° dr_1 Y B2-1

G€ 1600V VAL LE PNTO TOPOVOUACTY).

B) Av a=% Kol ,B:\/Q/E*\4/125*1\2/5—7 va 0gi&ete Ot a = .

Y) Av a,B,y 20 e afy =6 va dci&ete Ot

i. a+p>2Jap
i, (@+1)(B+2)(y+3)>48

8) Av o =7+1, B=6+-3 xou y =~/5+2, va Seifete 611 0<P<y.
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Aoxnon 10

"Eoto ot aptdpoi a=2—-+/3 kot f=2+/3.

) No amhomomioete TV mopdotoon: A=/ —vJa
B) Na ogi&ete Ot \/% =a

7) Na Seiéete 6t B>2 ++/5 > 2a

8) No Seifete 011 arfB — o —aa + BB =42



